4.2.1.4 Zadaci za vjezbu
1. Na brojevhom pravcu zadane su tocke A(v0.16) , C (—1%) iD (— g) . Koordinata tocke B jednaka
je razlici aritmeticke i geometrijske sredine koordinata toc¢aka C i D. Koordinata tocke E je za 120%

manja od koordinate tocke A. Izmedu kojih dviju tocaka se nalazi tocka F (— é) ?

A.izmeduDiE B.izmedu CiB C.izmeduAiD D.izmeduDiB

2. Opseg trokuta CDE zadanog na slici je:
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A. 20.92 cm B.8.93cm C.13.11cm D.22.17 cm
3. Povrsina trokuta CDE zadanog na slici je:
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A.21cm? B. 18 cm? C.15cm? D. 12 cm?



4. Odredi koordinate tocke A koja je osnosimetri¢na tocki B(2,5) obzirom na os apscisa.

A. A(-2,5) B. A(-2,-5) C. A(2,-5) D. A(5,2)

5. Odredi koordinate tocke C koja je osnosimetri¢na tocki D(-1, 3) obzirom na pravac x = 4.

Odgovor:

6. Odredi koordinate tocke A koja je centralnosimetri¢na tocki B(-4,2) obzirom na ishodiste.

Odgovor:

7. Odredi koordinate tocke A ako je P(1,—4) poloviste duZine AB, B(5,6).

Odgovor:

8. Odredi Cetvrti vrh paralelograma ABCD ako je C(-2,-3), B(4,3), A(8,-1).

Odgovor:

9. Provjeri je li trokut FGH zadan to¢kama F(2,5), G(6,7), H(7,0) jednakokracan. Izracunaj opseq i
povrsinu tog trokuta.

Odgovor:
10. Za podskup ravnine oznacen na slici vrijedi:
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Ay<l1 D.x = -1
B.y<-1

Cx<-1



11. Za podskup ravnine oznacen na slici vrijedi:

Ay=-2
B.y>2

C.x>-2
D.x < -2

12. Provjeri je li trokut ABC zadan to¢kama A(1, —2), B(3,4), C(—2,—1) pravokutan. IzraCunaj opseg i
povrsinu tog trokuta.

Odgovor:

13. IzraCunaj opseg i povrsinu trapeza sa slike.

@

Odgovor: Opseg trapeza:




Povrsina trapeza:

14. lzraCunaj opseg i povrsinu paralelograma sa slike:
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Odgovor: Opseg paralelograma:

Povrsina paralelograma:

15. lzracunaj opseg i povrsinu peterokuta sa slike:

¥

Odgovor: Opseg peterokuta:

Povrsina peterokuta:

16. Zadani su nasuprotni vrhovi kvadrata A(-1,-3) i C(2,-5). Izracunaj opseg i povrsSinu tog kvadrata.
RjeSenje zaokruZi na dvije decimale.

Odgovor:




17. Na osi ordinata odredi tocku T koja je jednako udaljena od tocaka C(—2,6) i D(4,4).

A. (0,-2)
B. (—1,0)
C.(0,2)
D. (0,8)

18. Tocke A(2,—3) i B(—4,1) rubne su toc¢ke duzine AB. U koordinatnoj ravnini oznacena su Cetiri

podrudja. Kojem podrudju pripada duZzina AB ?
A x>1iy<3
B. x<3iy>-2
C x<4iy>-4
D. x=>-2iy<5

19. Odredite povrsinu lika sa skice




RjeSenja 4.2.1.4

1. A.izmeduDi E
2. A.20.92cm

3. D. 12 cm?

4, C.A(2, -5)

5. C(9, 3)

6. A(4, -2)

7. (-3,-14)

8. (2, -7)

9. P=15, 0=18.61
10. D.x=> -1

11. Ay=>-—2

12. P=10, 0=16.56
13. P=32.5, 0=23.48
14. P=19, 0=20.20
15. P=33.5

16. P=6.5, 0=10.20
17. C.(0,2)

18. C

19. P=10+4+3.25-m P = 20.21kvadratnih jedinica




